
Вучић у „Ћирилици“: Симболи политике опозиције су "курве, фуксе и вешала", док је  симбол моје политике напредак и будућност Србије; Крај моје власти биће ускоро - али не када то хоће Ђилас, Јеремић и Обрадовић
понедељак, 04 фебруар 2019 23:36

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас су симбол његове политике
будућност Србије, фабрике и школе, станови за младе људе, док су симбол опозиције
вешала, јер како је оценио, желе да спрече напредак земље.

  

  

Он је рекао да су вешала која су ношена на грађанском протесту у суботу у Београду
била првенствено намењена њему, јер их сви остали из власти не занимају.

  

Вучић је на ТВ Хепи рекао да су ухапшена тројица мушкараца због ношења вешала на
протесту, а да су били подстакнути из врха једне политичке странке.

  

""Желе да политика постану вешала, јер спречавају напредак Србије. То је симбол
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њихове политике - фуксе, курве и вешала, а моје политике симбол јесте будућност
Србије, фабрике, школе и станови за младе људе. Али, ви од мене нећете чути да
плачем што говоре о мојој породици и прете ми", рекао је Вучић.

  

Вучић је рекао да је ношење вешала на протесту нешто што пристојни људи не би смели
да ураде.

  

"Мени је жао што је један од тројице ухапшених младића малолетник. Сигурно је да ће се
поправити и променити став о својој земљи и боље разумети колико су неке ствари
недопустиве, али кроз образовање, школовањем, а не кроз било какве казне", рекао је
Вучић.

  

"Мали је број људи на протестима у Србији"

  

Према његовим речима мали је број људи на протестима у Србији, али је значајан број
незадовољних, што се, како је рекао не огледа кроз протесте.
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  "Ми који смо у власти не обраћамо им се довољно и прихватам да је могуће да тугрешимо", рекао је Вучић и додао да грађани немају опозицију у коју би веровали и која јеинституционална.  Вучић је казао да су били много већи протести у организацији Иницијативе Не да(ви)моБеоград и после председничких избора.  "Нећу да прихватам ниједан захтев Ђиласа, а народне захтеве увек ћу да слушам, оношто можемо да испунимо хоћемо, а што не можемо то ћемо да кажемо", казао је Вучић.  „О споту СНС-а...“  Вучић се осврнуо на реакције које је изазвао спот СНС-а који је најпре промовисан надруштвеним мрежама, а потом и на телевизијама с националном фреквенцијом у којем сепредставници опозиције оптужују да су плаћеници тајкуна. Вучић је казао да он говори оистини "како су се тајкуни увезали да би срушили власт". "Овде се прети само мени, даће тим коферима пуним новца да ме сруше", рекао је Вучић. Он је рекао да да сеопозициони лидери жале на спот који, према његовим речима, говори о њиховојприроди, и да лидеру Савеза за Србију Драгану Ђиласу вероватно смета што јебизнисмен Мирослав Мишковић приказан као тајкун број један.  Иначе, спот је поново, у току интервјуа, емитован на ТВ Хепи.  Он је нагласио и да неће да "плаче и кука" због претњи члановима његове породице.  

  Почињемо кампању "Будућност Србије" - у четвртак и петак од 7 до 10 сати увечеобилазићу општине по Србији  Вучић је најавио да ће обићи 29 округа у Србији и са грађанима разговарати о томе штаих тишти и који су њихови проблеми.  Вучић је на ТВ Хепи казао да ће са грађанима разговарати и о томе шта је све доброурађено и шта планира да ради у будућности.  "Кренућемо из Пчињског округа. Тамо где завршавамо ускоро део пута кроз Грделичкуклисуру, а почиње и градња јефтиних станова", рекао је Вучић и додао да ће послеградње станова за припаднике безбедности почети да се граде станова за медицинскоособље и за оне који раде у просвети.  
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  Он је казао да жели да грађанима укаже на то колико је фабрика, школа и вртићаизграђено и додао да му је жеља да оде у Трговиште, Бујановац и Прешево где жели даразговара "и са Србима и Албанцима, али посебно са Србима".  "Не могу да кажем да ћу сваку општину да обиђем, али више од 100, можда 120 општинаћу обићи. Хоћу да чујем њихове примедбе шта је то што тишти људе", рекао је Вучић.  Према његовим речима, замера му се да води велику политику, а занемарује обичногчовека, али како је додао немогуће је помоћи свим људима, а бориће се за сваког човека.  "Боримо се за Србију, наш слоган је 'Будућност Србије' - најједноставнији могући.Сматрам да смо много тога доброг учили и променили, а хоћемо и желимо још више даурадимо у наредном периоду", поручио је Вучић.  Он је најавио да ће већ у четвртак и петак вече од 7 до 10 сати увече обилазити општинепо Србији.  Он је истакао да би у Србију ускоро могла да дође инвестиција једне велике светскекомпаније, у Поморавље или Шумадију, која би променила Србију и регион.  У том случају, како је нагласио, бруто домаћи производ земље би "за годину дана скочиоу невероватном проценту", јер се ради о 4,5 милијарде евра.  "Да ли у неком диктаторском режиму грађани на улицама носе вешала задиктатора"  Опозиција ми никада неће опростити што сам имао петљу да урадим све оно што онинису смели, рекао је вечерас председник Србије Александар Вучић гостујући на Хепителевизији.  "Наравно да никада нећете рећи да је неко од вас бољи зато што више ради и зато штоје био храбрији да предузме тешке мере", приметио је.  

  Kако је навео, на прошлим парламентарним изборима коалиција коју је предводио ималаје 48 одсто гласова грађана, а верује да би данас имали неки проценат више, што,оцењује, није лако.  Навео је и да грађани добро виде ко се бори и ко је подигао Железару Смедерево и РТББор, који сада раде, док је претходна власт позивала људе "да саде кикирики".  "Можете да видите, када нису избори, обично је опредељеност људи који кажу да ће дагласају за СНС, да ће сигурно изаћи и гласати за СНС 61-64/65 одсто. Порасла јеподршка СНС од почетка демонстрација, али није само то важно, важан је степенподршке, степен сигурности", наводи.  Такође, каже и да данас између 75 и 77 одсто људи који, иначе, гласају за СНС кажу даће 100 одсто изаћи да гласају.  "Рекли сте да људи нису глупи, ако хоћете да бирате председника и премијера који ћеда вам се додворавају сваки дан онда. Људи хоће да бирају будућност за себе и својудецу, а не прошлост. То је оно што људе занима и то људи разумеју, не можете да ихпреварите", поручио је Вучић.  Такође, запитао је да ли у неком диктаторском режиму грађани на улицама носе вешалаза диктатора и да ли је то негде забележено, те напомиње да је у савременом свету таврста претеривања карактеристична за ране тоталитарне покрете у демократскимземљама.  "Али, сувише је наш народ осетљив на то и посебно на том месту, где су страдали српскиродољуби, где су их Немци вешали, место на којем је после тога писало, такође,погрешно, када је дошла комунистучка власт, онда је било - краља Перу на бандеру. Итако, каже, "стално једно врзино коло, убили смо Ђинђића, као земља, као људи, неко јето урадио, шта год мислио о њему.    Марић се хвали да гласа за СНС, а Вучић му захваљује  "Иако нисам био сагласан са његовим идејама, да се не правим да сам тај, али ови којису га наследили и данас управљају тиме, са њим баш никакве везе немају, не рачунајућионе који су склоњени у страну".  Вучић је рекао да је зато реакција пристојне Србије била много јача, да је читава ствар свешалима многе пристојне људе наједила, али да они, каже, морају да ћуте и слушају итрпе све то од политичких лидера "који руководе и храброст добијају на психологијимасе и руље".  Они, каже, не могу да доносе рационалне одлуке, не разумеју да постоји тиха пристојнаСрбија која само хоће да бирне о својој деци и будућности Србије.  „Ова деца би ме овде с правом обесила да имам три милиона евра прихода мојефирме“  „Нето добит преко 40 милиона евра, а приходи 300 милиона евра у време док је Ђиласбио градоначелник Београда. Молим вас погледајте. И ти људи хоће да владају, ти људихоће да владају. Шта бисте ми данас урадили, ова деца би ме овде с правом обесила даимам три милиона евра прихода моје фирме, а не 300 милиона евра да ми фирме имајуприхода док сам ја Председник Републике“, рекао је Александар Вучић.    Ево Вучић је за вешање, јавно каже да ако је он украо 3 милиона €, требало би да гаобесе. Да ли сви који последња два дана воде хајку против вешала то раде зато што сусе препознали као лопови, па се плаше да их Вучић не обеси? Или можда његанамештају да је он украо 3 милиона? pic.twitter.com/bVmxwTwCQk  — Срђан Ного (@srdjan_nogo) February 4, 2019    „Саша Јанковић био би неупоредиво озбиљнији такмац од Драгана Ђиласа“  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да се опозициони лидери жале на споткоји, према његовим речима, говори о њиховој природи.  
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  Он је истакао и да лидеру Савеза за Србију Драгану Ђиласу вероватно смета што јебизнисмен Мирослав Мишковић приказан као тајкун број један.  Вучић је на телевизији Хепи казао да се опозиција жали на стање у медијима, а имакабловског оператера број 1, док је како је додао, 80 одсто грађана Србије присутно надруштвеним мрежама.  "РТС је пристојна телевизија, много више примедби бих имао ја, али не смем да ихизговарам, него што их имају они (опозиција)", рекао је Вучић и додао да власниктелевизије Пинк Жељко Митровић сме "јавно и јасно да каже своје политичкоопредељње, исто као што каже ЦНН".  Према његовим речима, оснивач Покрета слободних грађана Саша Јанковић био би"неупоредиво озбиљнији такмац".  - Колико пута је Ђилас изгубио од мене? Четири или пет пута, а то што је два путапобедио ништа не значи. Тада су социјалисти прешли на другу страну и тога се свисећају. Када је био директан дуел, мислим да нико никада никога није тако убедљивопоразио. Саша Јанковић је био озбиљнији такмац- рекао је Вучић.   Вучић је о изборним условима рекао да је на сваком бирачком месту у Београду било трипута више људи из опозиције њего из власти.  "Ево урадите све што хоћете од бирачког списка који смо наследили од вас", поручио јеВучић опозицији.  Он је за глумца Микија Манојловића казао да је пристојан човек, и да није члан Српскенапредне странке, те да је био изненађен какву су хајку повели против њега.  Глумац Мики Манојловић раније је изјавио да су грађански протести у Србији "узалудни",да су глумци и уметници који у њима учествују "искоришћени", да опозиција нема програми да се "не би љутио ако би Србија признала Косово".  „Хоћете да решимо проблем с Косовом, или да се поново бијемо?“  Председник Србије Александар Вучић каже да је спреман да учини све што може, свешто није понижавање и рушење Србије, да спречи да дође до било каквог ратног сукоба,а да при томе чува достојанство Србије.  
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  "И немојте ви да ми држите патриотске лекције, немојте да ми причате ви, политичари,који сте се накрали пара и своју децу сакрили у иностранству. Држите ми придике, алидецу сте склонили. Немојте, јер се за Kосово борим боље него ви, и више сам га сачуваои данас Срби на северу и у Грачаници у косовском Поморављу осећају се слободнијенего пре 10 година кад су сваки дан бринули за своју безбедност. Брину и данас алимакар за нијансу мање",рекао је Вучић.  Он каже да је актуелна власт успела и да оствари реверзибилан процес, односноповлачење признања Kосова.  "Kоја је то земља повукла признање у њихово време, ко се то бори, они или ја", упитао јеон.  На опаску новинара да смо на домак споразума о Kосову, Вучић каже да нисмо никадабили.  Такође, на кометар водитеља да би, ако би потписао споразум, можда добио и Нобеловунаграду - да се томе и раније смејао, још 2013. као и причама да би ту награду добилиТачи или Ивица Дачић.  "Мало је Тачи предлагао себе, мало је Дачић себе, а ја сам се смејао и тада. Пустите меНобелове награде", каже Вучић и наглашава да је Дачић тада урадио важан посао заСрбију.  "Kад је реч о разграничењу, пошто су сви нешто скочили, моје питање је - нема проблема,ви ћете стварно да кажете Албанцима, а они ће са одушевљењем да прихвате, они ће даседе и чекају шта ћемо ми следеће да урадимо, да им објасните да је Kачаник старосрпско место па ћемо ми сада да ушетамо, вероватно на коњима - прекините да причатеглупости, престаните да лажете и кажите шта се тамо догађа. То је место где иманајвише ''исисиоваца'' по глави становника у свету", рекао је Вучић.  "Kажите људима о којим границама говорите, о оним о којим ми говоримо или о којимаговоре неки други, хоћете да решимо проблем или да се поново бијемо? Ако хоћете да себијемо онда прво да видимо где су чија деца, чија ће деца да страдају. Нисам сигуран даони који се тако јуначе размишљају на тај начин да њихова деца гину. Моја деца нећенигде да иду. Једна је спрема и шта год је у Србији биће ту, али ја то не бих волео да идуу ратове и сукобе", каже он.  
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Вучић у „Ћирилици“: Симболи политике опозиције су "курве, фуксе и вешала", док је  симбол моје политике напредак и будућност Србије; Крај моје власти биће ускоро - али не када то хоће Ђилас, Јеремић и Обрадовић
понедељак, 04 фебруар 2019 23:36

  Крај моје власти биће ускоро, када то будем желео ја и српски народ, али не кадато хоће Ђилас, Јеремић и Обрадовић  Председник Србије Александар Вучић каже да ће крај његове власти бити онда кад тобуде желео он и српски народ а не Ђилас, Јеремић и Обрадовић.  "Хоће (Миломир) Марић да каже - све има свој крај, па и власт Александра Вучића. Хоћекрај, ускоро, али не кад то хоће Ђилас, Јеремић и Обрадовић, већ кад то будем желео,кад то буде желео народ", рекао је он за Хепи ТВ у тренутку кад је водитељ завршаваоемисију.  (Агенције)    
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